

# 資料輯剪館圖書大學體育臺灣立國

分類 圖書館資訊 來源 民生報 日期 740702 版面 九版

## 北市圖書館常客是學生 兒童類書籍借閱率最高

【本報訊】台北市立圖書館統計廿個分館一至五  
月閱覽情形，發現借閱率最高的是兒童類圖書，其  
次為語文類、應用科學類，而最常使用圖書館的是學  
生。

台北市立圖書館每月都

會調查統計各分館作業情況，也瞭解民眾對各分館  
使用情形或提供的各項意見，以檢討改進服務工作。

根據統計發現，今年一  
至五月全館的閱覽人數，  
包含內閱與外借，每月平  
均有四十萬三千四百六十

人，比去年增加一些。  
而閱覽冊數每月平均有  
三十八萬五千四百二十九  
冊，其中兒童圖書類最多，  
有十五萬五千九百七十九  
冊，其次為語文類十二萬  
七千零三十六冊，應用科  
學類二萬零九百七十三冊，  
間為全年的最高潮。

自然科學類一萬六千四百  
三十六冊，史地類一萬六  
千二百零八冊，社會科學  
類一萬四千五百六十八冊，  
美術類一萬三千九百七十  
五冊，哲學類七千七百八  
十五冊，總類七千二百五  
十二冊，及宗教類五千二  
百一十七冊。

在所有分館中，每月平均借書籍人數最多的是  
總館，平均每月一萬零二  
百三十一人次，其次是民  
生分館七千九百四十四人  
次，永春分館六千一百四  
十九人次。而外借冊數最  
多的也是總館、民生分館  
和永春分館。

由使用情形可看出，學  
生上圖書館的機會最多，  
其次是社區民眾和家庭主  
婦。雖然圖書館全年性開  
放，但使用率仍有顯著差  
別，寒暑假期間幾乎都是  
一年中使用率較高的幾個  
月，其中又以夏季這段期  
間為全年的最高潮。